



APROBAT
DIRECTOR GENERAL
Popovici Ionuț Mihai



CAIET DE SARCINI
PENTRU ACHIZITIA DE SERVICII DE MENTENANTA A SISTEMELUI DE ALARMARE SI
DETECTIE (publicare pe site-ul institutiei)

1 Obiectul achizitiei

Obiectul Caietului de Sarcini il constituie achizitionarea serviciului de mentenanta a sistemului de alarmare la efracție și detectie fum la Obiectivul "Imobil -Casa Judeteana de Asigurari de Sanatate Caras Severin" situat in Jud Caras Severin, Loc Resita, Str Spitalului nr 36 A

Codul cpv 50610000-4 Servicii de reparare și de intretinere a echipamentului de securitate (Rev.2)

Cerintele caietului de sarcini reprezinta conditii obligatorii pe baza carora operatorii economici specializati prezinta oferte tehnico-economice ce vor conduce la atribuirea contractului de prestari servicii de mentenanta a sistemului de alarma și detectie.

2. Scopul achizitiei

Scopul achizitionarii acestor servicii este de a asigura functionarea in bune conditii a sistemului de alarmare și detectie al Casei de Asigurari de Sanatate Caras Severin.

3. Durata contractului

Contractul se va derula in perioada **01.03.2024-30.09.2024** cu posibilitatea prelungirii acestuia prin act adițional pana la 31.12.2024, respectiv pentru maxim 4 luni din anul 2025 în funcție de resursele bugetare.

4. Procedura de achizitie și criteriul de selectie a ofertei castigatoare

Având în vedere că valoarea estimată a contractului este sub pragul prevăzut de dispozițiile art.7 alin (5) din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, serviciile de furnizare se vor achiziționa direct din catalogul SEAP, conform procedurii proprii privind achizițiile directe, alegându-se operatorul economic care oferă produsul la prețul cel mai mic și care acceptă prevederile caietului de sarcini, cu condiția încadrării în resursele financiare alocate pentru aceste servicii în bugetul FNUASS.

5. Valoarea estimata a contractului: 80 lei / luna fara tva

6. Descrierea serviciilor solicitate / cerinte

-Prestatorul va asigura lucrari / revizii de mentenanta periodice și lucrari accidentale in caz de defectiune a sistemului la solicitarea Beneficiarului.

-Prestatorul va efectua **revizia tehnica a sistemului de alarmare și detectie trimestrial (la 3 luni-martie, iunie, septembrie 2024)**, verificandu-se functionalitatea acestuia.

-Prestatorul va asigura în cadrul contractului, fara costuri suplimentare in ceea ce priveste manopera, interventii in caz de defectiune a sistemului de alarmare și detectie, beneficiarul achitând doar costurile aferente pieselor de schimb in urma acceptarii ofertei de pret a acestuia/a devizului. Prestatorul va propune printr-o nota de constatare inlocuirea componentelor defecte cu echipamente de calitate cel puțin egala cu cele inlocuite;

-Prestatorul sa dispuna de un serviciu tehnic adecvat pentru a remedia defectiunile semnalate astfel: - pentru defectiunile majore implicand disfunctionalitatea totala a sistemului: interventie in maxim 2 ore de la sesizare și remediere in maxim 24 de ore; -pentru defectiunile minore implicand disfunctionalitatea partiala a sistemului: interventie in maxim 2 ore de la sesizare și remediere in maxim 48 de ore

- Prestatorul va asigura în cadrul reviziei: verificari privind sistemul de detectie (miscare, fum), verificarea acumulatorilor si a tensiunilor de alimentare, curatarea echipamentelor, testarea echipamentelor la intreruperea tensiunii de alimentare si functionarea acestora pe bateriile de rezerva dc este cazul, verificarea bunei functionari a tastaturii, verificarea armarii si dezarmarii cu codurile master si codurile alocate personalului, verificarea functionarii cu dispeceratul, programare/reprogramare /reconfigurare sistem cind e cazul, etc

-Prestatorul va instrui personalul care utilizeaza sistemul si va acorda consultanta tehnica de specialitate.

-Prestatorul va efectua un Raport referitor la starea sistemului dupa fiecare revizie.

Sistemul de alarmare si detectie cuprinde tastatura, sirena exterioara, interioara, senzori de miscare-4 buc, senzori detectie fum-3 buc, pedala de panica si centrala de alarma. Sistemul de alarmare este conectat la dispeceratul unui operator autorizat pentru servicii de monitorizare si interventie.

-Plata serviciilor se face dupa revizia tehnica trimestriala in baza facturii fiscale in termen de 30 de zile de la data inregistrarii la Beneficiar. Factura fiscala va fi insotita de un proces verbal/raport de revizie de confirmare a prestarii serviciului semnat de ambele parti

- Prestatorul este pe deplin responsabil pentru executia serviciilor si de siguranta tuturor operatiunilor si metodelor de prestare utilizate, cat si de calificarea personalului folosit pe toata durata contractului.

- Prestatorul are obligatia de a lua masurile corespunzatoare în vederea prevenirii riscurilor profesionale, protectia sanatatii si securitatii personalului propriu, informarii si instruirii acestuia în domeniul securitatii si sanatatii în muncă, eliminării factorilor de risc și accidentare în conformitate cu dispozitiile Legii securitatii în muncă nr. 319/2006. Protectia muncii (instructajul) cade în sarcina prestatorului. Încalcarea dispozitiilor legale privitoare la protectia muncii și PSI pentru activitățile desfășurate de personalul propriu, atrage după caz, pentru societatea prestatoare întreaga răspundere administrativă, materială, civilă sau penală, potrivit legii. Potrivit Normelor Metodologice privind comunicarea, cercetarea, înregistrarea, evidenta accidentelor de muncă se face de către prestator imediat dupa ce a avut loc evenimentul. De asemenea, prestatorul răspunde și suportă riscul și eventualele pagube produse urmare a activității sale.

7. Cerinte specifice obligatorii solicitate de achizitor pentru incheierea contractului, documente solicitate:

a) Prestatorul prezintă în copie Certificatul de Înregistrare la ORC: Cod Unic de Identificare (CUI) și cod CAEN corespunzător prestării serviciilor de intretinere a sistemelor de alarmare si detectie;

b) Prestatorul prezinta in copie licenta primita de la IGPR pentru a desfășura activități de proiectare, instalare, modificare sau **întreținere** a sistemelor de alarmare la efracție si autorizatia IGSU privind efectuarea lucrărilor de instalare și **întreținere** a sistemelor și instalațiilor de semnalizare, alarmare și alertare în caz de incendiu

c) Prestatorul prezintă Certificat de Atestare Fiscală eliberat de Agenția de Administrare Fiscală teritorială din care rezultă că nu înregistrează datorii la bugetul statului sau înregistrează datorii la bugetul statului mai mici de 10.000 lei. Un operator economic nu este exclus din procedura de atribuire atunci când cuantumul impozitelor, taxelor și contribuțiilor la bugetul general consolidat datorate și restante este mai mic de 10.000 lei, conform dispozițiilor art. 166 alin (2) din Legea nr. 98/2016, cu modificarile si completarile ulterioare.

d) Prestatorul trebuie să facă dovada existenței unei experiențe similare în prestarea serviciilor prin derularea a cel puțin unui contract de mărimea și specificul precizărilor din Caietul de sarcini în ultimii 3 ani (prezentarea formularului de achizitii „Declarație privind lista principalelor livrări de produse/prestări de servicii similare în ultimii 3 ani”);

e) Prestatorul trebuie să facă dovada existenței unui cont de Trezorerie pentru societăți comerciale, respectiv unui cont bancar pentru persoane fizice autorizate;

f) Prestatorul va face dovada ca este înscris în Seap, atribuirea făcându-se în catalogul Seap cu ofertantul declarat castigator de către Comisia de evaluare oferte.

g) Prestatorul prezintă completate si semnate de reprezentantul legal următoarele formulare de achiziție: Formular de ofertă, Informatii generale, Declarație privind lista principalelor livrări de produse/prestări de servicii similare în ultimii 3 ani, Declarație privind neîncadrarea în dispozițiile art.59 și 60 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, Declarație privind neîncadrarea în dispozițiile art.164 din Legea

98/2016 privind achizițiile publice, Declarație privind neîncadrarea în dispozițiile art.165 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, Declarație privind neîncadrarea în dispozițiile art.167 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice. Formulare de achizitii "Formulare de achizitii 2024" se pot descarca de pe site-ul institutiei, sectiunea Informatii Publice/Achizitii Publice <http://www.casan.ro/cjas-cs/page/achizitii-publice.html>

Formularul de oferta va cuprinde tariful serviciilor / luna fara tva, valabil pe toată perioada derulării contractului.

Nu se accepta oferta alternativa la caietul de sarcini. Oferta va cuprinde propunerea financiara (formularul de oferta mentionat la pct 7 lit g) si cea tehnica.

8. Alte mentiuni

Operatorii economici care acceptă cerințele mai sus mentionate vor trimite OFERTA cu toate documentele solicitate la punctul 7 al prezentului caiet de sarcini într-un plic închis la secretariatul institutiei pana cel tarziu la data de **08.02.2024, ora 16,00**. OFERTA va fi depusă în plic inchis, plicul având consemnat denumirea ofertantului si mentiunea "pentru comisia de analiza oferte servicii mentenenta alarmare". Oferta declarata castigatoare de către comisia de analize oferte va fi publicată de către operatorul economic în catalogul Seap în vederea atribuirii.

Eventualele solicitari de clarificari privind achizitia se vor transmite pe adresa de e-mail administr@cjas-cs.ro, inasa autoritatea contractanta va raspunde doar acelor solicitari care sunt primite cu cel putin 3 zile inainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde acestora de regula in termen de 2 zile lucratoare de la primire, iar raspunsurile la solicitarile de clarificari se vor afisa pe site-ul institutiei la sectiunea Informatii Publice/Achizitii Publice <http://www.casan.ro/cjas-cs/page/achizitii-publice.html>.

P. Director executiv al Direcției Economice
Ec. Palean Lavinia

Ionel

Palean

Intocmit - Comp Achizitii Publice-
-Ec Abrudan

